

引领新风尚 舞动新时代

## 泰安市广场舞大赛总决赛成功举办



泰安市广场舞大赛总决赛现场。 记者 张芮 摄

本报讯（记者 张芮）7月14日，2025年“百团汇演”暨“引领新风尚 舞动新时代”泰安市广场舞大赛总决赛在泰山大剧院拉开帷幕。

决赛现场，来自各县（市、区）及功能区的7支精英队伍、200余名优秀舞者以饱满的热情、整齐的舞步、富有创意的编排，充分诠释了大赛“引领新风尚 舞动新时代”的主题，生动展现了泰安百姓的幸福生活和时代风采。最终，《春满

桃园》《幸福花儿开》获得大赛一等奖，《美丽的家乡》《亚丽古娜》获得大赛二等奖，《草原情》《芳华盛世》《老百姓的好心情》获得大赛三等奖。

本届广场舞大赛自今年6月启动以来广受关注，吸引了众多基层团队参与。参赛作品创作或表演形式具有创意，内容积极向上，突出时代特色和地域特色。大赛的开展有效激发了市民参与文化活动的热情，有力推动

全民艺术普及与健康生活方式的深度融合，成为擦亮泰安文化品牌、提升城市文明软实力的又一精彩实践。

据悉，我市广泛组织开展2025年“四季欢歌 相约村晚”系列活动、泰安市全民歌咏比赛、泰安市优质文化资源进基层等群众性文化活动，把文化服务送到群众心坎上，让文明实践服务惠及群众、惠及社会，有力提升群众文化生活获得感、幸福感。

## 泰山区群众歌咏比赛火热启幕



泰山区群众歌咏比赛现场。 通讯员供图

本报讯（记者 张芮）日前，在泰汶吾悦广场，一场以“唱响新征程 奋进中国梦”为主题的群众歌咏比赛火热进行。歌唱爱好者齐聚一堂，用真挚的歌声点燃夏日激情，唱响美好生活主旋律。

此次歌咏比赛以“全民参与”为核心，打破年龄、职业限制，吸引了来自泰山区的群众文艺团体和个人踊跃报名。比赛现场，《花开中国》《祖国，我深深地爱着你》等经典红歌，传递着对国家的热爱与祝福，《等我回家》《简单爱》等歌曲，唱出了群众心中的情感。专业音乐人组成的评审团进行现场点评。

据悉，本次比赛通过搭建全民参与的艺术平台，在歌声中挖掘本土音乐人才、传播地域文化特色，以积极向上的旋律展现群众精神风貌，为推动全区文旅融合、提升城市影响力注入动力。

近年来，泰山区文化和旅游局持续举办群众歌咏比赛，打造公益赛事文化品牌，以群众喜闻乐见的形式丰富基层文化供给，让优质文化资源“沉下去”，让群众文化生活“活起来”，同时，借助赛事挖掘本土音乐人才，推动原创音乐与地域文化、旅游资源融合，助力“以歌传景、以歌促旅”。

市城市管理局  
做好防暑降温工作

本报讯（记者 董文一）近日，受副热带高压影响，我市迎来高温天气。市气象台7月14日10时30分发布高温橙色预警，预计当天下午到15日，市辖区的乡镇、街道仍将出现高温天气，日最高气温35℃至37℃，局部可达38℃以上，相对湿度大，天气闷热。为切实保障城市管理领域市政、环卫、园林等一线作业人员安全，市城市管理局迅速行动，积极做好防暑降温相关工作。

市城市管理局高度重视此次高温天气过程可能造成的不利影响，要求机关各科室、局属各单位始终坚持人民至上、生命至上，牢固树立风险意识和底线意识，认真履行主体责任，落实落细各项防暑降温措施。

在防暑降温工作安排上，市城市管理局指导各作业单位合理优化高温时段作业时间，有效减轻劳动强度，适当采取换班轮休等方式，缩短连续作业时间，同时，组织开展对高温作业场所用人单位的监督检查，督促用人单位严格执行防暑降温有关管理规定，强化作业场所防暑降温措施，科学安排高温、露天和高空作业人员的作息时间，保障一线作业人员的合法权益。

市城市管理局加强排查，坚决消除安全隐患，及时关注高温天气预警，大力研判在建施工项目、生产厂区以及人员密集场所高温防范风险点位，督促防暑降温有关管理规定执行到位；重点抓好有限空间作业、“两山”防火以及市管公共水域防溺水安全，做好市政、环卫、园林等设施隐患排查，同时，严格落实领导在岗带班、关键岗位24小时值班制度和事故信息报告制度，确保一有突发事件能快速响应、有效应对、妥善处置，坚决杜绝迟报、漏报和瞒报。

市城市管理局将持续关注高温天气动态，把防暑降温工作作为当前重要任务来抓，切实保障城市管理领域一线作业人员的身体健康和生命安全，确保城市管理工作平稳有序进行。

